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DODATEČNÉ INFORMACE K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM č. 1
VZ „Regenerace sídliště Šalamouna – 4A etapa“

I. Identifikační údaje zadavatele veřejné zakázky

Název:                Statutární město Ostrava, městský obvod Moravská Ostrava a Přívoz
Zastoupený: Dalibor Mouka, místostarosta
Sídlo:                           Ostrava, Moravská Ostrava, Prokešovo náměstí 8, PSČ 729 29 
IČ:                               008 45 451
Kontaktní osoba:        Ing. Dagmar Žižková, vedoucí oddělení investic, odboru investic a místního 

hospodářství
Tel.:                             599 444 274
E-mail:                        zizkova@moap.ostrava.cz
Bankovní spojení:       Komerční banka, a.s., č. účtu 923 - 761 /0100

Osoba zastupující zadavatele ve smyslu ust. §151 zák. č. 137/2006 Sb. o veřejných zakázkách:
Název: JUDr. Hana Skotnicová, advokátní kancelář
sídlo: Ostrava, Moravská Ostrava, Na Hradbách 119/3, PSČ 702 00
IČ: 662 56 836
Kontaktní osoba: JUDr. Hana Skotnicová
tel.: 596 112 777
E-mail: advokát@skotnicova.cz
Bankovní spojení: UniCredit Bank CZ, a.s., č.ú.: 2105803183/2700

II. Dodatečné informace k zadávacím podmínkám
Na základě vznesených dotazů tímto zadavatel sděluje dodatečné informace k zadávacím 

podmínkám ve věci veřejné zakázky „Regenerace sídliště Šalamouna – 4A etapa“.
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Dotaz č. 1:
V předaném CD se zadávací dokumentací pro uvedenou soutěž jsou přiloženy výkazy výměr dvakrát a to ve 
složce Projekt a pak ještě ve složce ZIP. Jsou tyto výkazy stejné?

Odpověď:
Jedná se o totožné soubory. Výkazy umístěné ve složce ZIP jsou takto uveřejněny na profilu zadavatele jako 
příloha zadávací dokumentace. Výkazy ve složce ZIP použijte pro zpracování nabídky.

Dotaz č. 2
V položkovém rozpočtu objektu SO 01 - komunikace a zpevněné plochy položka č. 77 betonový - prefa 
segmenty 500/350/1350 - oblé kruhového provedení (celkový r=6500mm) - standard je uvedené množství 
16,5 ks. Ve výkresové dokumentaci, výkres D.1.5 Situace detail kruhu je pouze 15 ks těchto segmentů.
Prosím o upřesnění správného množství.

Odpověď
Jedná se o chybu v rozpočtu, správné množství je 15 ks, jak je uvedeno ve výkresové dokumentaci. Uchazeč 
provede ve výkazu výměr u položky č. 77 opravu množství na 15 ks.

Dotaz č. 3
V objektu SO 01-Komunikace jsou položky č. 48 a 49 - Nespecifikované práce. Požadujeme přesně 
specifikovat, jaké práce se mají v těchto položkách ocenit.

Odpověď
V objektu SO 01-Komunikace položky č. 48,49 - Nespecifikované práce - jedná se o pomocné, drobné 
bourací a demontážní práce nespecifikovatelné v ostatních položkách. Množství a MJ (HZS) jednoznačně 
udává rozsah a je dle vyhlášky č. 230/2012 Sb. ocenitelná!

v zastoupení zadavatele
JUDr. Hana Skotnicová, advokát
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